
	


Наименование государственной услуги





	


[bookmark: _GoBack]Государственная услуга по государственной регистрации маломерных судов, используемых в некоммерческих целях

	1. Перечень нормативных правовый актов, регулирующих предоставление государственной услуги
	Приказ МЧС России 
от 15 августа 2021 г. № 566 
"Об утверждении Административного регламента
Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий предоставления государственной услуги по государственной регистрации маломерных судов, используемых в некоммерческих целях»

Приказ МЧС России 
от 01 июня 2021 г. № 355
"Об утверждении Правил регистрации маломерных судов, используемых в некоммерческих целях»


	2. Перечень документов, необходимых для предоставления государственной услуги, формы, образцы заполнения заявлений, используемые при предоставлении государственной услуги, а также перечень документов, которые заявитель вправе представить по собственной инициативе
	[bookmark: sub_1021]Для государственной регистрации маломерного судна и (или) права собственности на маломерное судно заявитель представляет:
[bookmark: sub_1211]1) заявление по форме согласно приложению N 1 (для физических лиц) или приложению N 2 (для юридических лиц) к настоящему Административному регламенту;
[bookmark: sub_1212]2) документ (документы), подтверждающие в соответствии с законодательством Российской Федерации наличие, возникновение, прекращение, переход прав на маломерное судно;
[bookmark: sub_1213]3) судовой билет, выданный ранее (при наличии);
[bookmark: sub_1214]4) документ, подтверждающий наличие прав на двигатель маломерного судна;
[bookmark: sub_1215]5) документ, подтверждающий категорию сложности района плавания.
[bookmark: sub_1022]
Для внесения изменений в реестр маломерных судов заявитель представляет:
[bookmark: sub_1221]1) заявление по форме согласно приложению N 3 к настоящему Административному регламенту;
[bookmark: sub_1222]2) документ (документы), предусмотренный (предусмотренные) подпунктом 2 пункта 21 настоящего Административного регламента;
[bookmark: sub_1223]3) документ, подтверждающий наличие прав на двигатель маломерного судна (в случае внесения изменений в информацию о двигателях маломерного судна);
[bookmark: sub_1224]4) судовой билет, выданный ранее.
[bookmark: sub_1023]
Для государственной регистрации ограничений (обременений) прав на маломерное судно заявитель представляет:
[bookmark: sub_1231]1) заявление по форме согласно приложению N 4 к настоящему Административному регламенту;
[bookmark: sub_1232]2) один из документов, предусмотренных подпунктом 2 пункта 21 настоящего Административного регламента (в случае обращения собственника маломерного судна);
[bookmark: sub_1233]3) документ, устанавливающий (снимающий) ограничение (обременение) прав на маломерное судно в соответствии с законодательством Российской Федерации.
[bookmark: sub_1024]Для исключения маломерного судна из реестра маломерных судов заявитель представляет:
[bookmark: sub_1241]1) заявление по форме согласно приложению N 5 к настоящему Административному регламенту;
[bookmark: sub_1242]2) судовой билет, выданный ранее;
[bookmark: sub_1243]3) один из следующих документов, подтверждающих основания для исключения маломерного судна из реестра маломерных судов:
документ, подтверждающий гибель, конструктивную гибель маломерного судна, пропажу маломерного судна без вести, а также утрату маломерным судном качества судна в результате перестройки или других изменений;
таможенную декларацию по вывозу маломерного судна с территории Российской Федерации;
свидетельство о годности к плаванию или заключение о результатах идентификации и осмотра судна.
[bookmark: sub_1025]
Для получения ранее выданного (выданных), направленного (направленных) в электронном виде документа (документов), являющегося (являющихся) результатом предоставления государственной услуги, 

заявитель представляет заявление по форме согласно приложению N 6 к настоящему Административному регламенту.
[bookmark: sub_1026]
Для получения выписки (информации) из реестра маломерных судов заявитель представляет заявление по форме согласно приложению N 7 к настоящему Административному регламенту.
[bookmark: sub_1027]
При обращении заявителя с заявлением о предоставлении государственной услуги через своего уполномоченного представителя 
к заявлению прилагается документ, подтверждающий право лица действовать от имени заявителя, оформленный в соответствии с законодательством Российской Федерации.
[bookmark: sub_1028]
Заявление и прилагаемые к нему документы составляются на русском языке. В случае если оригиналы документов составлены на иностранном языке, они представляются с переводом на русский язык, удостоверенным в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.

[bookmark: sub_1029]Документы с ограниченным сроком действия принимаются при условии их действительности на время предоставления государственной услуги.

[bookmark: sub_1030]В целях предоставления государственной услуги в ходе личного приема устанавливается личность заявителя посредством предъявления документа, удостоверяющего его личность (паспорта гражданина Российской Федерации либо иного документа, удостоверяющего личность в соответствии с законодательством Российской Федерации).



	3. Круг заявителей
	Государственная услуга предоставляется:

1. Гражданам Российской Федерации или их уполномоченным представителям;
2. Зарегистрированным на территории Российской Федерации юридическим лицам в соответствии с законодательством Российской Федерации или их уполномоченным представителям;
3. Иностранным гражданам, лицам без гражданства или их уполномоченным представителям.

	4. Срок предоставления государственной услуги
	Предоставление государственной услуги осуществляется в срок, не превышающий 36 часов рабочего времени с момента приема и регистрации заявления и документов, необходимых для предоставления государственной услуги.
[bookmark: sub_1018]
При личном обращении заявителя в ГИМС МЧС России срок предоставления государственной услуги начинает исчисляться с момента регистрации заявления и приема документов, необходимых для предоставления государственной услуги, при личном обращении заявителя в ГИМС МЧС России и составляет 12 часов рабочего времени.
[bookmark: sub_1019]
В срок предоставления государственной услуги не включается время, затрачиваемое на переходы (переезды) заявителя к местам проведения административных процедур, предусмотренных настоящим Административным регламентом.


	5. Результаты предоставления государственной услуги, порядок представления документа (документов), являющегося (являющихся) результатом предоставления государственной услуги
	Результат предоставления государственной услуги направляется в форме электронного документа, подписанного уполномоченным должностным лицом ГИМС МЧС России с использованием усиленной квалифицированной электронной подписи, в личный кабинет на Едином портале и выдается в форме документа на бумажном носителе.

	6. Размеры государственной пошлины, взимаемой за предоставление государственной услуги, реквизиты платежного поручения на уплату государственной пошлины
	За совершение юридически значимых действий взимается государственная пошлина в размерах и на основании, предусмотренных подпунктами 59 - 61, 66 пункта 1 статьи 333.33 Налогового кодекса Российской Федерации 9 за:
[bookmark: sub_1391]1) государственную регистрацию маломерного судна в реестре маломерных судов;
[bookmark: sub_1392]2) государственную регистрацию изменений, вносимых в реестр маломерных судов;
[bookmark: sub_1393]3) государственную регистрацию ограничений (обременений) прав на маломерное судно;
[bookmark: sub_1394]4) выдачу судового билета на маломерное судно.
[bookmark: sub_1040]
За направление ранее выданных (направленных) в электронном виде документов, являющихся результатом предоставления государственной услуги, государственная пошлина не взимается.
[bookmark: sub_1041]
3а выдачу выписки из реестра маломерных судов, содержащую информацию о заявителе, государственная пошлина не взимается.
[bookmark: sub_1042]
Государственная пошлина уплачивается заявителем до подачи заявления и (или) документов на предоставление государственной услуги либо до подачи соответствующих документов, за исключением случаев подачи заявления в электронном виде.


	7. Исчерпывающий перечень оснований для отказа в предоставлении государственной услуги
	Основаниями для отказа в предоставлении государственной услуги являются:
[bookmark: sub_1361]1) неуплата заявителем государственной пошлины;
[bookmark: sub_1362]2) участие в осмотре маломерного судна неуполномоченного лица;
[bookmark: sub_1363]3) неисключение маломерного судна из прежнего реестра судов, на учете в котором оно находилось ранее;
[bookmark: sub_1364]4) представление документов, не соответствующих требованиям, предусмотренным законодательством Российской Федерации;
[bookmark: sub_1365]5) правоустанавливающий документ на маломерное судно выдан лицом, не уполномоченным на распоряжение правами на маломерное судно;
[bookmark: sub_1366]6) правоустанавливающий документ на маломерное судно свидетельствует об отсутствии у заявителя прав на маломерное судно;
[bookmark: sub_1367]7) права на маломерное судно и сделки с маломерным судном, о государственной регистрации которых просит заявитель, не являются правами и сделками, подлежащими государственной регистрации в соответствии с законодательством Российской Федерации;
[bookmark: sub_1368]8) наличие противоречий между заявленными правами и уже зарегистрированными правами;
[bookmark: sub_1369]9) наличие запретов и ограничений на совершение регистрационных действий в отношении маломерного судна, наложенных в соответствии с законодательством Российской Федерации;
[bookmark: sub_13610]10) подача документов на маломерное судно, находящееся в розыске, в отношении которого в реестре маломерных судов имеется соответствующая отметка;
[bookmark: sub_13611]11) несоответствие фактических данных о маломерном судне сведениям, указанным в представленных документах;
[bookmark: sub_13612]12) представление заявителем документов, являющихся утраченными или похищенными;
[bookmark: sub_13613]13) неявка заявителя в ГИМС МЧС России в срок, превышающий 30 календарных дней с назначенной для проведения осмотра маломерного судна даты.
[bookmark: sub_1037]
 При предоставлении заявителем заявления в электронной форме не допускается отказ в предоставлении государственной услуги в случае, если заявление и документы, необходимые для предоставления государственной услуги, поданы в соответствии с информацией о предоставлении государственной услуги, опубликованной на Едином портале, официальном сайте МЧС России и официальных сайтах территориальных органов МЧС России.


	8. Информация о порядке досудебного (внесудебного) обжалования решений и действий (бездействия) органа, предоставляющего государственную услугу
	Заинтересованные лица имеют право на обжалование действий (бездействия) должностных лиц ГИМС МЧС России, предоставляющей государственную услугу, и (или) решений, принятых (осуществленных) ими в ходе предоставления государственной услуги, в досудебном (внесудебном) порядке, в том числе в следующих случаях:
[bookmark: sub_11391]1) нарушение срока регистрации запроса заявителя о предоставлении государственной услуги, запроса, указанного в статье 15 1 Федерального закона N 210-ФЗ;
[bookmark: sub_11392]2) нарушение срока предоставления государственной услуги;
[bookmark: sub_11393]3) требование представления заявителем документов, не предусмотренных нормативными правовыми актами Российской Федерации для предоставления государственной услуги;
[bookmark: sub_11394]4) отказ в приеме документов, представление которых предусмотрено нормативными правовыми актами Российской Федерации для предоставления государственной услуги;
[bookmark: sub_11395]5) отказ в предоставлении государственной услуги, если основания отказа не предусмотрены федеральными законами и принятыми в соответствии с ними иными нормативными правовыми актами Российской Федерации;
[bookmark: sub_11396]6) требование внесения заявителем при предоставлении государственной услуги платы, не предусмотренной нормативными правовыми актами Российской Федерации;
[bookmark: sub_11397]7) отказ ГИМС МЧС России, ее должностного лица в исправлении допущенных опечаток и ошибок в выданных в результате предоставления государственной услуги документах либо нарушение установленного срока таких исправлений.



