Перечень сведений, которые могут запрашиваться при осуществлении контрольных (надзорных) мероприятиях в области гражданской обороны 
(для юридических лиц)

[bookmark: _Hlk96345216]В целях проведения выездной проверки контролируемому лицу необходимо представить следующие документы:
- устав организации;
- данные на руководителя организации (должность, ФИО, приказ о назначении, № тел.);
- сведения о вышестоящей в порядке подчиненности организации;
- перечень мест фактического осуществления деятельности;
- перечень мест нахождения, используемых объектом надзора территорий, зданий, строений, сооружений и помещений;
- данные на руководящий состав организации (филиала, предприятия, учреждения) отвечающий за вопросы за вопросы гражданской обороны (должность, ФИО, приказ о назначении, № тел.);

Документы (заверенные копии) используемые при осуществлении контролируемым лицом деятельности и связанные с исполнением им обязательных требований в области гражданской обороны:
- план гражданской обороны;
- план основных мероприятий по гражданской обороне;
- документация комиссии по вопросам повышения устойчивости функционирования в военное время;
- документы, подтверждающие разработку и реализацию инженерно-технических мероприятий гражданской обороны (в том числе в проектах строительства);
- документация, подтверждающая создание страхового фонда документации;
- утвержденные руководителем организации программы курсового обучения в области гражданской обороны с учетом особенностей деятельности организации для: личного состава формирований, личного состава служб, работников;
- документация, подтверждающая осуществление подготовки: личного состава формирований, личного состава служб;
- документация, подтверждающая проведение вводного инструктажа по гражданской обороне с вновь принятыми работниками в течение первого месяца их работы в соответствии с разработанной программой;
- документация, подтверждающая прохождение обучения в области гражданской обороны руководителя организации, назначенных руководителями занятий по гражданской обороне должностных лиц организации;
- документация, подтверждающая проведение комплексных учений, обеспечивающих подготовку органов управления и сил к решению задач гражданской обороны и ликвидации чрезвычайных ситуаций;
- документация, подтверждающая проведение в организации командно-штабных учений;
- документация, подтверждающая проведение совместных и раздельных штабных тренировок;
[bookmark: _GoBack]- документы, определяющие номенклатуру создаваемых запасов и объемы создаваемых запасов;
- документы о накоплении и сохранности организацией в целях гражданской обороны: запасов материально-технических средств, запасов продовольственных средств, запасов медицинских средств и запасов иных средств;
- документация, подтверждающая создание организацией необходимых нештатных формирований по обеспечению выполнения мероприятий по гражданской обороне, их состав, структуру, оснащение, подготовку;
- план действий нештатных формирований по обеспечению выполнения мероприятий по гражданской обороне при проведении аварийно-спасательных и других неотложных работ (в случае возникновения опасностей для населения при военных конфликтах или вследствие этих конфликтов и при чрезвычайных ситуациях природного и техногенного характера);
- документация, подтверждающая создание в организации (назначены ли) структурного подразделения (работников), уполномоченного на решение задач в области гражданской обороны с указанием количества работников;
- документация, подтверждающая подготовку руководителя и работников структурного подразделения организации, уполномоченного на решение задач в области гражданской обороны, а также работников организации, уполномоченных на решение задач в области гражданской обороны;
- распорядительный документ о создании структурного подразделения организации, уполномоченного на решение задач в области гражданской обороны, определяющий перечень решаемых задач и функций структурного подразделения организации, уполномоченного на решение задач в области гражданской обороны, функциональные обязанности, штатное расписание;
- документация защитного сооружения гражданской обороны (далее – ЗС ГО) (при наличии ЗС ГО);
- документация, подтверждающая организацию накопление, хранение, учет, восполнение средств индивидуальной защиты (далее – СИЗ), приборов радиационной, химической разведки и контроля;
- план выдачи и распределения СИЗ;
- документация, подтверждающая организацию эвакуационных мероприятий: работников и членов их семей в безопасные районы из зон возможных опасностей, материальных и культурных ценностей в безопасные районы из зон возможных опасностей;
- рассредоточение работников организации, продолжающей свою деятельность в военное время, в зонах возможных опасностей;
- рассредоточение работников организации, обеспечивающей выполнение мероприятий по гражданской обороне в зонах возможных опасностей;
- план размещения работников и членов их семей в безопасном районе, согласованный с органом местного самоуправления, наличие ордеров;
- документация, подтверждающая создание, подготовку эвакуационных органов;
- документация, подтверждающая создание сил гражданской обороны для проведения санитарной обработки работников, обеззараживания зданий и сооружений, специальной обработки техники и территорий, а также организацию мероприятий;
- документация, подтверждающая создание запасов дегазирующих веществ и растворов;
- документация, подтверждающая создание организацией сил охраны общественного порядка, их оснащение;
- документация, подтверждающая планирование действий коммунальных служб к работе в условиях военного времени, обеспечение готовности;
- документация, подтверждающая создание запасов оборудования и запасных частей для ремонта поврежденных систем газоснабжения, энергоснабжения, водоснабжения, канализации;
- документация, подтверждающая создание резервов мобильных средств для очистки воды, опреснения воды, транспортировки воды;
- документация, подтверждающая создание на водопроводных станциях необходимых запасов реагентов, реактивов, консервантов, дезинфицирующих средств;
- документация, подтверждающая создание резервуаров и емкостей сборно-разборных трубопроводов, мобильных резервных и автономных источников энергии, оборудования и технических средств для организации коммунального снабжения населения;
- документация, подтверждающая создание организацией сил охраны общественного порядка, их оснащение;
- документация, подтверждающая разработку плана осуществления комплексной маскировки организации, являющейся вероятной целью при использовании современных средств поражения.
